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Bei dem Laufer kannst du das Skelett gut erkennen. Alle
Knochen bilden zusammen das Skelett. Knochen bestehen aus
hartem Knochenkalk und elastischem Knorpel. Dadurch sind
die Knochen hart und etwas elastisch. Das Skelett besteht
‘aus langen Rohrenknochen und flachen Plattenknochen. Es
Utz der Korper und schutzt die inneren Organe. Man kann

das Skelett in das Gcnadelskelett, in das Rumpfskelett und
“in das GliedmaBenskelef unterteilen. Dm
“schitzt das Genirn. Die Wirbelsaule stiitzt den Korper. Sie

gehdrt zum Rumpfskelett. Auch der Brustkorb gehdrt zum L

Rumpfskelett. Der Brustkorb schiitzt die inneren Organe wie

d06s Herz und die Lunge. Arme und Beine gehéren zum Ghedmoﬁenskelett

Das Gliedmapenskelett dient der Bewegung.
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[V . Wie kann man das Skelett des Menschen unterteilen?

Schreibe die Antwort in dein Heft.
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X f;g - Welche Aufgaben haben die Knochen? Verbinde und schreibe die Sétze

s in dein Heft.
Das Schadelskelett dient das Gehirn.
Die Wirbelsaule schitzt den Koérper.
Das GliedmaBenskelett stOtzt der Bewegung.
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